

КАНИКУЛЫ С ПОЛЬЗОЙ!**БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО-2018**

В дни весенних каникул в МАОУ «Средняя школа №6» прошел муниципальный этап окружных соревнований «Безопасное колесо-2018». Восемь школ города представили команды юных инспекторов дорожного движения для участия в соревнованиях. Лучшие представители ЮИДовцев боролись за право участвовать в окружных соревнованиях, которые в этом году будут проходить в г. Ханты-Мансийске.

Борьба предстояла серьезная, пять станций-испытаний ждали ребят - «Автогородок», «Фигурное вождение велосипеда», «Основы медицинской доврачебной помощи», «ОБЖ» и «Знатоки Правил дорожного движения».

Торжественное открытие соревнований и жеребьевка прошли в актовом зале школы. Здесь же состоялся творческий конкурс, который оценивался отдельно. Главная задача отрядов ЮИД - это пропаганда безопасности дорожного движения. И лучше всего это усваивается детьми, когда сверстники делятся с ними своими знаниями в интересной и необычной форме - КВНовского выступления. В этот раз все выступления были посвящены световозвращателям или фликерам (это еще одно название этого важнейшего элемента), которые жизненно необходимы пешеходам в темное время суток.

Далее участники отправились на первые две станции - «Автогородок» и «Знатоки ПДД». Участники получали «маршрутные листы» с обозначением очередности проезда контрольных пунктов и отправлялись в путь на велосипедах. «Знатокам ПДД» предстояло решить компьютерные билеты.

Каждый билет содержал 20 вопросов.

Второй день соревнований состоял из трех станций - «Фигурное вождение велосипеда», «ОБЖ» и «Основы оказания первой доврачебной помощи», состоявших из теоретической и практической частей.

По итогам соревнований была определена лучшая команда и победители в личном первенстве. В командном зачете на всех пяти станциях и в творческом конкурсе победительницей стала команда ЮИД «Перекресток» МАОУ «Средняя школа №6». В четвертый раз ребята будут представлять наш город на окружных соревнованиях с 11 по 13 апреля. Поздравляем их с победой и желаем стать лучшими среди команд округа!

Отметим, что спонсором соревнований выступила компания ОАО «Когалымнефтегеофизика» в лице генерального директора Е.Г.Кузнецова. Победители и призеры награждены ценными призами, а все участники получили сладкие подарки. Отрадно, что в городе есть руководители предприятий, которые находят возможность спонсировать детские конкурсы и радовать участников подарками, большое им за это спасибо!

Марина Ахматова.